STANDARD 2 @

1.0 OPTOIOHAJNNDBbHbLIE PEOYKTOPbI U MOTOP-PEOYKTOPbLI Z
1.1 TexHu4eckne xapakTepuCTUKn E2
1.2 O6osHaueHne E2
1.3 Mopoenn E3
14 Cwmazska E5
1.5 PagunarnbHble 1 0ceBble Harpy3sku E6
1.6 MakcumarbHbIA KpYTALWMIA MOMEHT, NepefaBaeMblii Mpu nocrnegoBaTeribHoOM E7

COeANHEHNN peayKTopoB
1.7 SKcnnyataumMoHHble NokasaTenu peaykTopos cepumn Z E8
1.8 Pa3mepbl E12
1.9 Axceccyapbl E34

E1



é STANDARD 2

1.1 TexHM4YeCcKue XxapaKTepUCTUKMN

[daHHass cepusi OpPTOroHanbHbIX PeayKTOPOB MNpeAcTaBnsieT COGOM XKECTKYH  MOHOJNIUTHYHO
KOHCTPYKLMIO, 4YTO MNO3BOMISIeT UCMOMIb30BaTb MX MpPU OONbLUMX Harpy3kKax.

BbinyckaeTca BoceMb TUMOPa3MepPOB [AaHHbIX PedyKTOPOB C BbIXOAHbIMK Banamu TPEX TUMOB: C MOSbIM,
UMMMHOPUYECKMMM  OOHOCTOPOHHUM M OBYXCTOPOHHUM. C NPOTUBOMOSIOXHOW OT BXOAHOIO Bana CTOPOHbI
MOXeT OblTb YCTaHOBMEH BTOPOW BbIXOAHOMW Bar.

[laHHble peayKTopbl MOTYT MOCTaBMATLCS B PA3NNYHBLIX MCMNOMHEHUSIX, PasfMYHbIX pa3MepoB, PasfNYHOM
MOLLHOCTH, C pasfnyHbIM NepeaaToyHbIM oTHowweHneM. OHY xapakTepuaytoTcs 6ecllyMHOCTbo Npu paboTe, a
TaKkKe MOryT 3KCMiyaTUPOBaTLCS NPU BbICOKUX CKOPOCTSIX.

Kopnyc pegyktopa nsrotasnmaetca n3 yyryHa mapkm G20 UNIS007, n Bce ero nMOBepXxHOCTU MNOABEpPrakTcH
MexaHun4deckon obpaboTke anga obrerdyeHns MoHTaxa. EgvHas cmasovHas kamepa Nno3BonseT rapaHTUpOoBaThb
MOBbILLEHHYO TennooTaady v obecneyumBaeT Nyyllyld CMa3Ky BCeX BHYTPEHHUX AeTanen.

MexaHn4eckas 06pa60TKa Kopnyca OCyLWecCTBIIAeTCA Ha COBPEMEHHbIX MHOrouesrieBblX CTaHKax C yry,
KOTOpble obecneunBaloT norsiy4yeHune MaKCUMarnbHOMW TOYHOCTU W3rOTOBJIEHUSI.

MexaHnam gaHHbIX PeaykTOpoB COCTOMT M3 ABYX KOHMYECKMX renukompanbHbix wectepHen GLEASON c

TOYHO WNNOBaAHHLIM MpodunemMm, wu3roToBneHHbix M3 crtann  16CrNi4 mnm  18NiCrMo5 UNI7846,
NoABEPrHyTON MOBEPXHOCTHOMY YMPOYHEHUIO U YNPOYHEHUIO 3aKarikow.

1.2 OOoO3HauyeHue

Pasmep Mogenn ir I(Iég) BbixogHou Ban ﬂc;:l((;};:lg;egz:bm
Mpumep
A-AS-AD-AP
C-DR-B-BS
g BDARBH | 1-1:5-2-3-45 o A90-A 180-A270 | Z19A1.5FC 1A 90
24 AX-DX* FG 2 AS 90-AS 180-AS 270
%2 FCs AD 90-AD 180-AD 270
Z C 90
38 FP 1
42 FP 2 DR 90
55 | ehASMAD 63 b5 AH 90-AH 180-AH 270
75 mMBS-mBD | 1-1:5-2-3-4-5 i (He ucnonbayercs, Z19 MA 1.5 PAM 80 FC 1
MAH-MBH ecnu nepeaaTtoyHoe
ymucno ir =1)

* Mogenu - MynbTUNMKaToPbI
[pyrve xapaKkTepuUCTUKN, KOTOPbIE AOIKHbI OblTb CNeLMdULMPOBaHbI:
MonoxeHne KNeMMHOM KOPoBKKU, eCrin OHO OTNMYaeTcst OT cTaHaapTHoro (1).

MoHTa)KHOe NONoXeHUe C ykaszaHWeM 3arnyLllek Ans KOHTPOMsS YPOBHS CMasky U 3anpaBOYHbIX 3arfyLuek.
Ecnv paHHble NonoXeHusi He ykasaHbl, TO CTaHAapTHbIM cyMTaeTcs nonoxeHue M1.

E2



STANDARD A

1.3 Mopenu

Pa3svepsbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5

%@%%%

A90 A180 A270

Pa3svepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5

%@%%

| AS | | MAS | AS90 AS180 AS270

Pa3svepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5

%&%ﬁ%

AD90 AD180 AD270

Pasvepbl: 19-24-32-38-42-55-75, i = 1.5-2 Pasmepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5
Mopgenb noBblwaloLwen nepegain

A 55,
) 0 ) A

AP __

E3




1.3 Mopenu

STANDARD 2

Pa bli:  12-19-24-32-38-42-55-7

C90

o TN
C

Pa3wvepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5
[Ba BbIXOAHbIX Bana

S~

Ve

Yoy

DR90

&
s ol
) &

o

DR180

DR270

aaaaaaaaaaaaaaa

e

= =
Ny N ()

3mepbl:  12-19-24-32-38-42-55-75 i = 1-1.5-2-3-4-5

BBBBBBBBBBBBBBB

0( £ (& =
®@

3mepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5

[1Ba BbIXOAHbIX Bana

f)ﬂ o
>




STANDARD 2

1.3 Mopenwu
Pasmepbl: 12-19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5

AH90 AH180 AH270

Pasmepbl: 12- 19-24-32-38-42-55-75, i = 1-1.5-2-3-4-5
[Ba BbIXOAHbIX Bana

1- CTAHOAPT

MonoxeHune KneMHo KOPobKM

1.4 Cma3ka

OpToroHanbHble peayKTopbl cepun Z NOCTaBnsOTCA 3anpaBfieHHbIMU CMa3Kol U CHabXeHbl 3anpaBOYHbIMMU,
KOHTPOMbHbLIMY U CMIMBHBLIMU MPOGKaMM.

Mpwn 3akase Heo6XoOMMO yKa3aTb MOHTa)XXHOE MosioxeHue. VHade, peaykTtop GyaeT mocTaBfneH ¢ npobkamu,
No3nLIMA KOTOPLIX XapaKkTepHa ans nonoxeHuns M1.

MOHTa)HbIE NONOXEHMA N OOBEM CMasku (B NUTpax)

oMl @F | |1 “
@ 4@ i) A RER S

y.\/ 1:_: ]E

M1 M2 M3 M4 M6 M5

~N
@ [:> Z4
Tab. 4.1
A za
12 19 24 32 38 42 55 75
0.1 0.15 0.22 0.60 1.1 2.2 3.6 9.0

A

Tonbko ana ZA.
[ns nonyyeHuns 6onee nogpobHoM MHopmMaumm obpallanTecb B TEXHUYECKUN OTAEN HALLE KOMMaHWMN.

Es



é STANDARD 2

1.5 PapguanbHble 1 oceBble Harpy3kKu

Mepenayn, ocyLlecTBNsiEeMble NOCPEACTBOM 3BE3A0YEK, 3yO4UaTbIX KOMEC MMM LUKMBOB, CO34al0T paavarbHYyH
Harpy3ky (Fr) Ha Banbl pegykTopa.
3HayeHns paguanbHbIX M OCEBbIX HAarpy3oK AOSMKHbI PAaBHATBCA WM HE OOSPKHbI MPEeBbIWATh AOMYCTUMbIX
npeaenos, ykasaHHbIx B Tabnumue.

PapuanbHble Harpysku

Tabnvua. 4.2
Fr1 [N]
i Z.
12 19 24 32 38 42 55 75
1-2-3 550 850 1400 2000 4000 6000 10000 25000
4-5 — 600 850 1400 2000 4000 6000 10000
Fr2 [N]
i Z.
12 19 24 32 38 42 55 75
Bce 900 1500 2200 3500 7000 10000 15000 35000
Fri-z
LFFX1_2=1.25‘Fr1,2 Frx.,=0.8 - Fri2
' ) ' / i
- ; L : L |
- L - 03-L 08-L

PagnanbHble Harpysku, ykasaHHble B Tabnuue, nNpunoXeHbl BepTUKanbHO nocepeavHe CTaH4apTHOro
BbICTyMNaloLLLero KoHLa Bana u COOTBETCTBYIOT peaykTopaMm, paboTalolmm €  SKCnyaTauMoHHbIM - KO-
do1uUneHToM, paBHbIM 1.

BenuunHa Harpy3ku, npunaraemon He nocepeavHe BbICTYNatoLLero KoOHUa BbIXOAHOrO Wy BXOAHOro Bana,
paccuyuTbiBaeTCA Mo crieayoLlen gpopmyne:

Ha pacctosiium 0,3 ANuHbBI BbICTYNAOLLEro KoHLUa Bana: I:I'X =1.25x Fr1-2

Ha paccTosiHum 0,8 AnuHbI BeicTynatowero koHua Bana: Fry = 0.8 X Fyy,

OceBble Harpy3km

E6



STANDARD (2> g

OceBble Harpysku

Tabnuua. 4.3
Fa1 [N]
i Z.
12 19 24 \ 32 \ 38 \ 42 \ 55 75
Ha wapukonoawmnHukax (kpome mogenun AP)
1-2-3 300 450 700 1100 1700 2700 5000 10000
4-5 — 400 450 700 1100 1700 2700 5000
Ha ponuvkonogwmnHukax (Mogens AP)
1-2-3 — 650 1000 1500 2400 4000 7800 16000
4-5 — 450 650 1000 1500 2400 4000 7800
Faz [N]
i Z.
12 19 24 \ 32 \ 38 \ 42 \ 55 75
Ha wapwvkonoglwmnHukax (kpome mogenu AP)
Bce 500 700 1300 1700 3400 4800 6800 15000
Ha ponukonogwwnHukax (mogens AP)
Bce — 1000 1800 2500 5000 7000 10000 22000

1.6 MakcuManbHbIN KPYTALWMA MOMEHT, NepeaaBaeMbivi NpU nocnegoBaTtefibHOM
coeAVHEHUN peayKTOpOB

Mpu nocnenoBaTenbHOV COeAUHEHMM HECKOMBbKNX OPTOroOHarnbHbIX peaykTopoB cepun A n AH Heobxoanmo E
y6eamTbcs B TOM, 4TO TPeByeMbIi MakcMMarnbHbIA KPYTSALLIMIA MOMEHT He MpeBbillaeT 3Ha4yeHue, ykasaHHoe
B Tabnuue Huxe.

T2M max
Tabnuua. 4.4
Z.
19A 24 A 32A 38A 42 A 55 A 75A
19 AH 24 AH 32 AH 38 AH 42 AH 55 AH 75 AH
Tom max (Nm) 60 120 300 500 700 1600 4000

Ecnun xe pa6oqme ycnoBua ABNAKOTCA bonee TAXENbIMU, YeEM YyrNnoMdAHyTbl€ Bbille, TO creayet
MCNoJib30BaTb OPTOroHasrlbHbl€ PEAYKTOPbI CEPUN AP co ckBO3HbIM Baniom 6onbLuero anameTpa.

Tabnuua. 4.5
Z.
19 AP 24 AP 32 AP 38 AP 42 AP 55 AP 75 AP
Tom max (Nm) 120 300 500 700 1000 3000 6500

E7



@ 100101101

STANDARD 2

1.7 3kcnnyaTauvoHHbIe nokKasaTenu pegykropoB cepumn Z

212 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS) 25
n,= 2800 min”' n;= 1400 min™' n; =900 min” n;= 500 min”
ir n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD IEC
min' Nm kw % min™! Nm kW % min' Nm kW % min™! Nm kW %
1 2800 | 13.1 | 4.0 | 95 1400 | 14.9 | 23 | 95 900 | 162 | 16 | 95 500 | 187 | 1.0 | 95
1.5 — — — — — — — — — — — — — — — — 71 (B14)
2 1400 | 137 | 21 | 95 700 | 149 | 11 | 95 450 | 16.2 | 0.80 | 95 250 | 18.7 | 0.52 | 95 63 (B5)
3 933 | 75 | 077 | 95 467 | 89 | 0.46 | 95 300 | 97 | 032 | 95 167 | 111 | 0.20 | 95
4 — — — — — — — — — — — — — — — —
s = = = = = = = = = = = = = = = = _

Z 1 2 (DX) Mogenb noBbIwatouien nepegaym @ -

n,= 1400 min™' n;=900 min™ n; =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min” Nm kw % min” Nm kw % min”' Nm kw %
1.5 — | — | = | = — | — | = | = — — | — | =
2 2800 | 75 | 23 | 95 1800 | 81 | 16 | 95 1000 | 94 | 1.0 | 95 -
Z19 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) 6.0
n, = 2800 min”' n, = 1400 min”’ n, =900 min” n; =500 min”'
ir n, | Twm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Twm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min”' Nm kW % min”! Nm kw % min”' Nm kW % min”’ Nm kw %
1 2800 | 69 | 21 95 1400 | 73 | 113 | 95 900 | 75 | 7.4 | 95 500 | 76 | 42 | 95
15 || 1867 | 47 | 97 | 95 933 | 49 | 50 | 95 600 | 50 | 33 | 95 333 | 51 19 | 95
2 1400 | 55 | 85 | 95 700 | 57 | 44 | 95 450 | 59 | 29 | 95 250 | 60 | 1.7 | 95 71 (B5)
3 933 | 31 3.2 95 467 | 32 1.6 95 300 | 32 1.1 95 167 | 33 | 061 | 95 63 (B5)
4 700 | 35 | 27 | 95 350 | 28 | 11 | 95 225 | 28 | 07 | 95 125 | 29 | 040 | 95
5 560 | 28 | 1.7 | 95 280 | 29 | 0.90 | 95 180 | 29 | 06 | 95 100 | 30 | 0.33 | 95
a
Z 1 9 (AX-DX) Mogenb noBblwwaloLwen nepeaayum @ 6.0
n;= 1400 min™ n;=900 min” n; =500 min”
ir n2 | Twm| P |RD || n, [Tw| P |[RD || n, [T | P | RD IEC
min™! Nm kW % min™! Nm kW % min' Nm kW %
15 || 2100 | 25 | 57 | 95 1350 | 25 | 3.7 | 95 750 | 26 | 21 | 95
2 2800 | 29 | 88 | 95 1800 | 30 | 59 | 95 1000 | 30 | 3.3 | 95 o
-a
Z 24 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) @] 12.0
n, = 2800 min” ny = 1400 min” n; =900 min” n; =500 min”
ir n, | Twm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min' Nm kW % min”! Nm kW % min' Nm kW % min”! Nm kW %
1 2800 | 76 | 23 | 95 1400 | 82 | 127 | 95 900 | 86 | 85 | 95 500 | 90 | 49 | 95
15 || 1867 | 78 | 160 | 95 933 | 81 | 83 | 95 600 | 83 | 55 | 95 333 | 85 | 31 | 95 gg Eggg
2 1400 | 69 | 10.7 | 95 700 | 72 | 56 | 95 450 | 74 | 36 | 95 250 | 75 | 21 | 95 71 (B5)
3 933 | 45 | 46 | 95 467 | 47 | 24 | 95 300 | 48 | 16 | 95 167 | 49 | 089 | 95
4 700 | 66 | 51 | 95 350 | 69 | 26 | 95 225 | 70 | 17 | 95 125 | 71 10 | 95 80 (B5)
5 560 | 57 | 35 | 95 280 | 61 19 | 95 180 | 62 | 1.2 | 95 100 | 64 | 0.71 | 95 71 (B5)
0 °
Z 24 (AX-DX) Mopenb noBbiwatouien nepegadu m 12.0
n,= 1400 min”’ n; =900 min™ n, =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | T.wu | P | RD IEC
min” Nm kw % min” Nm kw % min”' Nm kw %
15 || 2100 | 40 | 9.4 | 95 1350 | 42 | 62 | 95 750 | 43 | 35 | 95
2 2800 | 36 | 112 | 95 1800 | 37 | 7.3 | 95 1000 | 38 | 41 | 95 T

Es




STANDARD 2

1.7 JkcnnyaTauuoHHble NoKasaTenu peaykropoB cepun Z

100101101

2

=

Z 32 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) @ 29
n; = 2800 min™’ n; = 1400 min™’ n; =900 min™ n; =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min”! Nm kW % min”! Nm kW % min”! Nm kW % min”’' Nm kW %
1 2800 | 173 | 54 | 95 1400 | 187 | 29 | 95 900 | 195 | 19.3 | 95 500 | 203 | 11.2 | 95 112 (85)
15 || 1867 | 150 | 31 95 933 | 163 | 167 | 95 600 | 159 | 105 | 95 333 | 178 | 65 | 95 100 (B5)
2 1400 | 132 | 20 95 700 | 140 | 108 | 95 450 | 142 | 71 95 250 | 147 | 4.1 95 90 (B5)
3 933 | 94 | 96 | 95 || 467 | 105 | 54 | 95 || 300 | 107 | 35 | 95 || 167 | 111 | 20 | 95 80 (B5)
4 700 | 92 | 71 | 95 350 | 100 | 39 | 95 225 | 101 | 25 | 95 125 | 104 | 14 | 95 90 (B5)
5 560 | 75 | 46 | 95 280 | 80 | 25 | 95 180 | 81 | 16 | 95 100 | 84 | 093 | 95 80 (B5)
> e
Z 32 (AX-DX) Mopenb noskIiwarollei nepeaaym m 22
n; = 1400 min”’ n; =900 min™ ny= 500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n | Taw | P | RD IEC
min”! Nm kW % min” Nm kW % min”' Nm kW %
1.5 || 2100 | 81 | 188 | 95 || 1350 | 80 | 11.9 | 95 750 | 89 | 7.3 | 95
2 2800 | 70 | 22 | 95 ||1800| 71 | 141 | 95 1000 | 74 | 81 | 95 -
°
Ko T4
n; = 2800 min™’ n; = 1400 min™’ n, =900 min™ n; =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min”’ Nm kW % min”! Nm kW % min' Nm kW % min”' Nm KW %
1 2800 | 371 | 115 | 95 1400 | 393 | 61 | 95 900 | 403 | 40 | 95 500 | 420 | 23 | 95 132 (85)
15 || 1867 | 356 | 73 | 95 933 | 374 | 39 | 95 600 | 382 | 25 | 95 333 | 397 | 146 | 95 112 (B5)
2 1400 | 255 | 39 | 95 700 | 268 | 21 | 95 450 | 476 | 13.7 | 95 250 | 283 | 7.8 | 95 100 (B5)
3 933 | 192 | 198 | 95 || 467 | 200 | 103 | 95 || 300 | 205 | 68 | 95 || 167 | 211 | 39 | 95 90 (B5)
4 700 | 209 | 16.1 | 95 350 | 217 | 84 | 95 225 | 221 | 55 | 95 125 | 226 | 3.1 | 95 |[112/100 (B5)
5 560 | 211 | 130 | 95 280 | 219 | 68 | 95 180 | 222 | 44 | 95 100 | 228 | 25 | 95 90 (B5)
’ e
Z 38 (AX-DX) Mogenb nosblwarowwen nepegaymn m 37
n; = 1400 min”’ n; =900 min™ ny = 500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n | Tw | P | RD IEC
min”! Nm KW % min” Nm kw % min”! Nm KW %
1.5 || 2100 | 187 | 43 | 95 || 1350 | 191 | 28 | 95 750 | 198 | 164 | 95
2 2800 | 134 | 41 | 95 ||1800| 138 | 27 | 95 1000 | 142 | 156 | 95 -

Z 42 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) @ 57
n; = 2800 min™’ n; = 1400 min™’ n, =900 min™ n; =500 min™
ir n | Tw| P [RD || n; [Taw| P [RD || n; [Taw| P [RD || n, [Tu| P | RD IEC
min” Nm kW % min”! Nm kW % min”! Nm KW % min! Nm KW %
1 2800 | 437 | 135 | 95 1400 | 461 | 71 | 95 900 | 474 | 47 | 95 500 | 494 | 27 | 95 160 (B5)
15 || 1867 | 339 | 70 | 95 933 | 421 | 43 | 95 600 | 434 | 29 | 95 333 | 447 | 164 | 95 132 (B5)
2 1400 | 299 | 46 | 95 700 | 316 | 24 | 95 450 | 324 | 161 | 95 250 | 334 | 92 | 95 112 (BS)
3 933 | 228 | 23 | 95 467 | 235 | 121 | 95 300 | 242 | 80 | 95 167 | 248 | 4.6 | 95 |[132/112(B5)
4 700 | 234 | 181 | 95 350 | 243 | 94 | 95 225 | 248 | 62 | 95 125 | 254 | 35 | 95 12 (85)
5 560 | 211 | 13.0 | 95 280 | 219 | 68 | 95 180 | 2220 | 44 | 95 100 | 228 | 25 | 95
Z 42 (AX-DX) Mogenk noBbiwalowen nepeaayu @ 57
n; = 1400 min™’ n; =900 min™ ny= 500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n | Taw | P | RD IEC
min”’ Nm kW % min”' Nm kW % min”’ Nm kW %
15 || 2100 | 211 | 49 | 95 ||1350 | 217 | 32 | 95 750 | 224 | 185 | 95
2 2800 | 158 | 49 | 95 || 1800 | 162 | 32 | 95 1000 | 167 | 184 | 95 -

E9



S

STANDARD 2

1.7 3kcnnyaTauuoHHbIe NoKasaTenu pegykropoB cepumn Z

Z 55 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) @ 87

n,= 2800 min™' n;= 1400 min™' n; =900 min” n;= 500 min™

ir n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD n, | Tam | P | RD IEC

min' Nm kw % min™! Nm kW % min' Nm kW % min™! Nm kW %
1 = | =1 =] = 1400 | 992 | 153 | 95 900 | 1023 | 101 | 95 500 | 1053 | 58 | 95
15 — | - = | = 933 | 1057 | 109 | 95 600 | 1086 | 72 | 95 333 | 1123 | 41 | 95 ]gg Egg;
2 = | =] = | = 700 | 706 | 54 | 95 450 | 729 | 36 | 95 250 | 749 | 21 95 112 (B5)
3 — | — | = | = 467 | 481 | 25 | 95 300 | 497 | 164 | 95 167 | 508 | 9.3 | 95
4 — | — | = | = 350 | 621 | 24 | 95 225 | 636 | 158 | 95 125 | 651 | 9.0 | 95 132 (B5)
5 — — — — 18.4 | 95 180 | 60 12.0 112 (BS)

95 100 | 621 6.8 95
Aaun

280 | 595 7
Z 55 (AX-DX) Mopgenk nosbiwatowwei nepe, @ 87

n,= 1400 min™' n;=900 min™ n; =500 min™
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min” Nm kw % min” Nm kw % min”' Nm kw %
1.5 || 2100 | 529 | 122 | 95 1350 | 543 | 81 95 750 | 562 | 46 | 95
2 2800 | 353 | 109 | 95 1800 | 365 | 72 | 95 1000 | 375 | 41 95 -
275 (A-AS-AD-AP-C-DR-B-BD-BS-AH-BH) 255
n, = 2800 min”' n,= 1400 min”’ n, =900 min” n; =500 min”
ir n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD n, | Tm | P | RD IEC
min”' Nm kW % min”’ Nm kw % min”' Nm kW % min”’ Nm kw %
1 = | =] = | = 1400 | 2109 | 325 | 95 900 | 2202 | 218 | 95 500 | 2301 | 127 | 95
1.5 — | - = | = 933 | 1754 | 180 | 95 600 | 1817 | 120 | 95 333 | 1888 | 69 | 95
2 = [ =1=1= 700 | 1723 | 133 | 95 450 | 1778 | 88 | 95 250 | 1841 | 51 95
3 — | — | = | = 467 | 1772 | 91 95 300 | 1823 | 60 | 95 167 | 1881 | 35 | 95 -
4 = == = 350 | 1466 | 57 | 95 225 | 1505 | 37 | 95 125 | 1547 | 21 95
5 — | - = | = 280 | 1278 | 39 | 95 180 | 1309 | 26 | 95 100 | 1342 | 14.8 | 95
(AX-DX) 255
n, = 1400 min™' n;= 900 min™ n;= 500 min™
ir n, Tom P RD n, Tom P RD ny Tom P RD IEC
min™ Nm kW % min”! Nm kW % min' Nm kW %
15 || 2100 | 877 | 203 | 95 1350 | 909 | 135 | 95 750 | 944 | 78 | 95
2 2800 | 862 | 266 | 95 1800 | 889 | 176 | 95 1000 | 921 | 101 | 95 -

Bec ykasaH gns 6azoBoi moaenu (Bepcuu A) c nepeaaToyHbIM OTHOLEHUeM ir = 1.

E10




STANDARD 2

g4 S

B Tabnuue 4.6 ykasaHbl pasmepbl asuratens IEC, a Takke BO3MOXHble koMOUHaLmm Ban/dnaHew ans npu-
COeANHEHNs ABUraTens K pegykropy.

Tabnuua. 4.6
Bo3MoxHble eapuaHmbl coeQuHeHusi ¢ dsuzamensimu IEC
ir
IEC
1 1.5 2 3 4 5
Z12 7 14/105 (B14)
63 | 11/140 (B5)
Z19 71 14/160 (B5)
63 11/140 (B5)
Z24 90 24/200 (B5) ‘ ‘
80 | 19/200 (B5)
71 14/160 (B5)
Z 32 100/112 | 28/250 (B5) ‘ ‘
90 | 24/200 (B5)
80 19/200 (B5)
132 | 38/300 (B5) | |
Z 38
100/112| 28/250 (B5)
90 24/200 (B5)
Z42 160 | 42/350 (B5)
132 | 38/300 (B5)
100/112 | 28/250 (B5)
Z55 160 | 42/350 (B5)
132 | 38/300 (B5)
100/112| 28/250 (B5)

Mpumep pacwmdpoBkn 0603HAYEHWUIA:

11/140 (B5)

11/140: ctaHgapTHas kombuHaums Ban/cdnaHeL,
(B5) : koHcTpykums asuratens IEC

E11




=~

STANDARD 2

1.8 Pasmepbl
Z.A
A
B ‘ B
L2 C cC L2 N
) Fl. E E _|F H . H
T N IT 0
| | | P
S e | e P @7,0
3 he &| A%\‘.:J&
© I
=
hr |
st 1
D
D3
D4
Z.MA
A
B ‘ B
L2 C C L2 N
FL.E | E lF H . H
T N IT 0
‘ | ‘ P
1N | ‘] 77 x\ R
Pr= B SR ©) ¢
e e N
—’—
[\
|
v |

E12




STANDARD 2 a @

1.8 Pa3mepbl

ZA C D3 D4 D5 E F G H N o) P R T
12 46 44 - 54 42 2 74 32,5 65 45 M6 M6 -
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 - 300 - 195 - 350 165 330 248 M16 M16 30

Albero entrata / Input shaft / Antriebswelle Albero uscita / Output shaft / Abtriebswelle
i6 i6
12 1-2-3 144 72 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 140 19 40 M6x12
1
9 a5 210 105 130 1 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
a5 260 130 155 19 20 MEx12 24 50 M8x16
1-2-3 205 32 60 M10x20
2
3 a5 310 155 195 4 50 MBx16 32 60 M10x20
1-2-3 240 38 70 M12x24
38 360 180 38 70 M12x24
4-5 230 28 60 M10x20 X
1-2-3 275 42 80 M12x24
42
a5 410 205 255 32 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 355 55 110 M14x28
55 a5 520 260 325 2 80 M12x24 55 110 M14x28
1-2-3 500 75 150 M16x32
75 750 375 75 150 M16x32
4-5 460 55 110 M14x28 X
b D1-D2 bxh ty
1 - 12 4x4 2.5
] ! 14 5x5 3.0 + 8.1
ti 19 6x6 3.5
24 8x7 4.0
5 % 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
i | 38 10x8 5.0 * 8-2
D1-D2 V2 |h 42 12x8 5.0
- 55 16 x 10 6.0
75 22 x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MA 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E13



=~

1.8 Pasmepbl

STANDARD 2

Z.AS -Z.AD
A
3 _r
%@ Fl. E | |(5: _IF_Z H X H
AS T N T | sz Q P
Mo T ol 6~ o
LR I || = f\r
@%@ OMF e | s —1° DTQ\@/: )
AD = _
A |
S 1
Ial]
D3
D4
Z.MAS - Z.MAD
~-
® _r
¢ L. C . L2 N
AS Fl. E E LF H . H
o it
AD e e —17] ;\\g}:/¢
x |
| | ‘

E14




[
STANDARD 2 ‘ ‘ @

1.8 Pa3smepsbl

ZAS | ¢ D3 | ps | D5 E F G H N o P R T
Z.AD h8
12 46 44 - 54 42 2 74 32.5 65 45 M6 M6 -
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 - 300 - 195 - 350 165 330 248 M16 M16 30
Albero entrata / Input shaft / Antriebswelle Albero uscita / Output shaft / Abtriebswelle
ZAS | A B M D1 D2
Z.AD i6 L1 S1 6 L2 S2
12 1-2-3 116 72 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 140 19 40 M6x12
19
a5 168 105 130 1 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
45 208 130 155 19 20 MEx12 24 50 M8x16
1-2-3 205 32 60 M10x20
32
a5 248 155 195 4 50 MBx16 32 60 M10x20
1-2-3 240 38 70 M12x24
38
a5 288 180 230 28 s M10x20 38 70 M12x24
1-2-3 275 42 80 M12x24
42
a5 328 205 55 32 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 355 55 110 M14x28
55
a5 408 260 325 2 80 M12x24 55 110 M14x28
1-2-3 500 75 150 M16x32
75 7 7 1 M16x32
4-5 598 375 460 55 110 M14x28 ° 50 63
b D1-D2 bxh ty
1 ‘- 12 4x4 2.5
| 14 5x5 3.0 404
ti 19 6x6 3.5 0
24 8x7 4.0
= > 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
i | 38 10x8 5.0 ¥ 8‘2
D1-D2 V2 |h 42 12x8 5.0
- 55 16 x 10 6.0
75 22 x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
7 MAS Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z'M AD 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E15



2
STANDARD 2

1.8 Pasmepbl

Z.AX
N A
B i B
L2 C | C L2 N
® (& Fl_E | E ‘_F
T N B
| |
1o | PAE!
T
I . N 3 o |
f DN | |Eoo @]
CZ I [ PO A
O
s
il
I
a !
—S1
D1
D3
D4

E16



1.8 Pa3mepbl

STANDARD (2

ZAX | © D3 D4 D5 E F G H N o P R T
12 — — — — — — — — — — — — —
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxopaHown Ban BbixogHow Ban
i6 i6
12 — — — — — — — — — —
1.5
19 ) 190 95 140 19 40 M6x12 14 30 M5x10
1.5
24 ) 240 120 165 24 50 M8x16 19 40 M6x12
1.5 290 145 24 50 M8x16
2
3 2 270 135 205 32 60 M10x20 19 40 M6x12
1.5
38 ) 340 170 240 38 70 M12x24 28 60 M10x20
1.5 390 195 38 70
42 27 42 M12x24 M10x2
2 370 185 ° 80 X 32 60 0x20
1.5 460 230 42 80 M12x24
55 355 55 110 M14x28
2 440 220 X 38 70 M12x24
1.5
75 ) 670 335 500 75 150 M16x32 55 110 M14x28
b D1-D2 bxh ty
- .‘- 12 4x4 2.5
! 14 5x5 3.0 + 84
ts 19 6x6 3.5
24 8x7 4.0
> 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
—f 38 10x8 5.0 * 3-2
D1.D2 V2 |h 42 12x8 5.0
= 55 16 x 10 6.0
75 22 x 14 9.0

E17




=~

1.8 Pa3mepbl

STANDARD 2

Z.AP
A
@ | 5
L2 L. C L2 N
) & FlE | e |F Y
T N I 0
| I | P
| 1 X[ R
N R 0 / \\,ﬁ
—r—tQalf>t— B 1 |E*o a a) { @% @)
S ‘ )/
» - ‘ ] x‘\{ —//¢,
O
l_
{
I |
—S1
[
D3
D4

E18




||
STANDARD @2 a @

1.8 Pa3smepbl

Z.AP c D3 D4 D5 E F G H N o P R T
12 — — — — — — — — — — — — —
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxoaHown Ban BbixogHow Ban
i6 i6
12 1-2-3 — — — — — — — — —
1-2-3 140 19 40 M6x12
1
9 45 230 115 130 14 20 M5x10 24 50 M8x16
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
a5 280 140 155 19 20 MEx12 32 60 M10x20
1-2-3 205 32 60 M10x20
32
a5 330 165 195 ” 50 MBx16 38 70 M12x24
1-2-3 240 38 70 M12x24
38
a5 380 190 230 28 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 275 42 80 M12x24
42 4 21 4 M14x2
4-5 30 ° 255 32 60 M10x20 8 %0 x28
1-2-3 355 55 110 M14x28
55 520 260 70 110 M14x28
4-5 325 42 80 M12x24 X
1-2-3 500 75 150 M16x32
75 750 375 90 150 M16x32
4-5 460 55 110 M14x28 X
b D1-D2 bxh ty
12 4x4 2.5
| 14 5x5 3.0 v 04
t1 19 6x6 35 0
24 8x7 4.0
= - 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
T 38 10x8 5.0
D1IDZ V2] |h 42 12x8 5.0 ‘02
= - 48 14 x 9 55 0
55 16 x 10 6.0
70 20 x 12 7.5
75 22 x14 9.0
90 25 x 14 9.0

E19



Z
STANDARD 2

1.8 Pa3smepbl

Z2.C
A
M2 i
L2 G | N
E | E F
T N T
\
I Tle | ol
T
N [s2] < w
N N | i T T @ e o
A e I TR !
)
s |
|_
!
hr !
St
D1
D3
D4
Z.MC
A
M2 :
L2 G | N
E E F H . H
TIT, N T
| |
- ol
T
T e e e 8 & 3
((f\l) —
¢ =
X
\ \
/ \ \ \
| [ ]
v

E20



o S
STANDARD (2 ‘ ‘ @

1.8 Pa3mepbl

zc P3| pa | s E F G H N ) P R T
12 44 - 54 42 2 74 32.5 65 45 M6 M6 -
19 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 - 300 - 195 - 350 165 330 248 M16 M16 30

BxoaHo Ban BbixogHowm Ban
Z.C ir A M M2 D1 D2
i L1 S1 i L2 S2
12 1-2-3 144 100 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 140 19 40 M6x12
19
a5 203 130 140 14 30 M50 19 40 M6x12
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
a5 243 155 165 19 20 MEx12 24 50 M8x16
1-2-3 205 32 60 M10x20
32
a5 298 195 205 ” 50 MBx16 32 60 M10x20
1-2-3 240 38 70 M12x24
38 4 24 7 M12x24
45 348 230 0 28 60 M10x20 38 0 X
1-2-3 275 42 80 M12x24
42
a5 398 P 275 32 0 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 355 55 110 M14x28
55
a5 503 205 355 0 80 M12x24 55 110 M14x28
1-2-3 500 75 150 M16x32
7
5 a5 723 260 500 55 110 M14x28 75 150 M16x32
b D1-D2 bxh ty
1 ‘- 12 4x4 2.5
| 14 5x5 3.0 +01
ti 19 6x6 3.5
24 8x7 4.0
-144 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
11T 38 10x8 5.0 oz
D1-D2 V2 |h 42 12x8 5.0
- 55 16 x 10 6.0
75 22x14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
ZMC 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E21



STANDARD 2

1.8 Pasmepbl

Z.DR
A
M2 i M2
L2 G i G L2 N
E | E H . H
T N TIT. 0
\ | P
1 Tle | <[ o
T ’/' N\ ﬁR
o~ INE s 0 \
B T =} e o - — o, o o o ¢ ), -0z
L n = @» ¢ —_— Y\‘ {\1'//$
o
s |
— ‘ | [
- i
ISt
D1
D3
D4
Z.MDR
A
M2 ;_ M2
L2 G i G L2 N
E E H . H
TIT, N TIT o}
i | P
I Tle | < e
T //' \\\ FR
o ‘ \ | /
%2 —1 — g
e ¢ N
X
i \
\ i
1 | i
Y

E22




STANDARD 2 a @

1.8 Pa3mepbl

Z.DR Eg D4 D5 E F G H N (0] P R T
12 44 — 54 42 2 74 325 65 45 M6 M6 —
19 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 — 300 — 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxogHon Ban BbixogHowm Ban
Z.DR ir A M1 M2 D1 L1 s1 D2 L2 S2
i6 i6
12 1-2-3 200 100 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 140 19 40 M6x12
1
9 05 280 130 140 14 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
a5 330 155 165 19 20 MEx12 24 50 M8x16
1-2-3 205 32 60 M10x20
32
a5 410 195 205 4 50 MBx16 32 60 M10x20
1-2-3 240 38 70 M12x24
38 4 24 7 M12x24
45 80 230 0 28 60 M10x20 38 0 X
1-2-3 275 42 80 M12x24
42
a5 550 255 275 32 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 355 55 110 M14x28
55
a5 710 35 355 4 80 M12x24 55 110 M14x28
1-2-3 500 75 150 M16x32
7
5 a5 1000 460 500 55 110 M14x28 75 150 M16x32
b D1-D2 bxh ty
1 ‘- 12 4x4 2.5
[ ! 14 5x5 3.0 +04
ti 19 6x6 35
24 8x7 4.0
= > 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
) 38 10x 8 5.0 ot
D1-D2 /] |h 42 12x8 5.0
- 55 16 x 10 6.0
75 22 x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MDR 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E23



=~

1.8 Pa3smepbl

STANDARD 2

Z.DX
O\ A
@\‘ M2 i M2
\ L2 G | L2 N
Q@@ E } E H .. H
TT, N T, (0]
| | P
Tl | | %,\\ =
f
N ~ < 0 ' \\ﬁ
el [EEEde 1 KOy
o le — N
o
s |
- |
5 |
ST
D1
D3
D4
Z.MDX
A
M2 ;_ M2
L2 G i L2 N
E E H . H
TT N T 0]
1] )
1| ‘ \ GO =
/ \\f
e e O R s = P B @g °
o | \ | ,/
@ — |o — ,\\ s

_< J I B B

E24




||
STANDARD 2 a @

1.8 Pa3mepbl

zpx D3 D4 D5 E G H N o) P R T
12 44 - 54 42 74 325 65 45 M6 M6 -
19 60 86 72 59 100 45 90 70 M6 M6 14
24 70 105 88 73 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 135 115 88 145 70 140 110 M10 M10 18
38 120 165 145 103 170 85 170 136 M12 M12 18
42 135 190 165 118 195 100 200 155 M12 M12 18
55 170 230 205 143 245 120 240 190 M14 M14 23
75 - 300 - 195 350 165 330 248 M16 M16 30

BxonHol Ban BbixogHow Ban
Z.DX ir A M1 M2 D1 D2
6 L1 S1 6 L2 S2
12 1-2-3 200 100 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 280 140 19 40 M6x12
19
4-5 260 130 140 14 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 330 165 24 50 M8x16
24
4-5 310 155 165 19 40 M6x12 24 S0 Mex16
1-2-3 410 205 32 60 M10x20
32 2 2 M10x2
4-5 390 195 05 24 50 M8x16 3 60 0x20
1-2-3 480 240 38 70 M12x24
38 4-5 460 230 240 28 60 M10x20 38 7o M12x24
1-2-3 550 275 42 80 M12x24
42 275 42 80 M12x24
4-5 510 255 32 60 M10x20 X
1-2-3 710 355 55 110 M14x28
55 355 55 110 M14x28
45 650 325 42 80 M12x24 X
1-2-3 1000 500 75 150 M16x32
7
5 4-5 920 460 500 55 110 M14x28 s 150 M16x32
b D1-D2 bxh ty
: 12 4x4 2.5
| _| i 14 5x5 3.0 *o
ti 19 6x6 35
24 8x7 4.0
- 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
T T;!, 38 10x8 50 92
D1.D2 v |h 42 12x8 5.0
5 ‘[ 55 16 x 10 6.0
75 22x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MDX 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E25



1.8 Pasmepbl

STANDARD (2

Z.B
A1
M j
L1 G . L1 N
E 1 E i H
2
o TIT i
pisi=l 1 1
L[ : !
O| w e ¢ ‘
i,,,Z,B,f fffff — 11— ’51 8 5 8
o] w 2
N L |_:
|
Z.MB
M j
L1 G ‘ N
D2
N T i
il i L
T [
O w & <&
s o ,5E>|7—7 i —‘ - - >-
o] W Z - 1 |e &
| |
o W& |_7
-

E26




||
STANDARD 2 a @

1.8 Pa3smepbl

ZB c D3 D4 D5 E F G H N o P R T
12 46 44 — 54 42 2 74 325 65 45 M6 M6 —
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxoaHol Ban BbixogHow Ban
zB | ir A A2 B M D1 L1 S1 D2 L2 52
i6 i6
12 1-2-3 200 144 72 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 280 140 19 40 M6x12
19
45 260 210 105 130 14 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 330 165 24 50 M8x16
24
4-5 310 260 130 155 19 40 M6x12 24 50 M8x16
1-2-3 410 205 32 60 M10x20
2
3 4-5 390 310 156 195 24 50 M8x16 32 60 M10x20
1-2-3 480 240 38 70 M12x24
38
4-5 460 360 180 230 28 60 M10x20 38 7o M12x24
1-2-3 550 275 42 80 M12x24
42
4-5 510 410 205 255 32 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 710 355 55 110 M14x28
55 a5 650 520 260 305 4 80 V12524 55 110 M14x28
1-2-3 1000 500 75 150 M16x32
7
5 4-5 920 750 375 460 55 110 M14x28 s 150 M16x32
b D1-D2 bxh t,
12 4x4 25
; 14 5x5 3.0 ‘o
ti 19 6x6 3.5 0
24 8x7 4.0
E - 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
T 38 10x8 5.0 * 8-2
D1 ' D2 v/ |h 42 12x8 5.0
= - 55 16 x 10 6.0
75 22 x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MB 105 (B14)| 90 140 90 160 | 120 | 200 | 140 | 200 155 | 250 | 200 | 250 | 220
B5 | 140 90 160 90 200 | 120 | 250 140 | 250 155 | 300 | 200 | 300 | 220
300 | 155 | 350 | 200 | 350 | 220

E27



2
STANDARD 2

1.8 Pa3smepbl

Z.BS -Z.BD
)
m%\‘f A1
[
BS L1 G | G L1 N
! (Y E | E H « H
D2 N
1 S2 0]
BD -
N TIT \ T.T
i i=i RN o
m I [ l
PREE e R ‘ RN R
© / W
-z alpl—— 1 —1al g & O\@?Oz
- \ /
= @ —le | el a»\\lz/a
L ‘ -H:f:ﬁ-
e D3 |
D4
Z.MBS -Z.MBD
M ‘ K
L1 G 3 N
E_| H .. H
D2 i
ﬁ' S2 O
N - T[T i
piaiai T 0
o ‘ !
N ol w 1 ]e 4
< ~
—-z- ol —— — —t- >
w 2 S & \ o
| |
wl b
3
D4

E28



STANDARD 2 a @

1.8 Pa3mepbl

Z.BS c D3 D4 D5 E F G H N o P R T
Z.BD h8
12 46 44 — 54 42 2 74 325 65 45 M6 M6 —
19 65 60 86 72 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30
Z.BS BxogHow Ban BbixogHowm Ban
zgp | Al A2 M b L1 s1 b2 L2 s2
12 1-2-3 200 116 100 12 26 M4x8 12 26 M4x8
1-2-3 280 140 19 40 M6x12
1
9 4-5 260 168 130 14 30 M5x10 19 40 M6x12
1-2-3 330 165 24 50 M8x16
24
4-5 310 208 155 19 40 M6x12 24 50 M8x16
1-2-3 410 205 32 60 M10x20
32
4-5 390 248 195 24 50 M8x16 32 60 M10x20
1-2-3 480 240 38 70 M12x24
38 2 7 M12x24
4-5 460 88 230 28 60 M10x20 8 0 X
1-2-3 550 275 42 80 M12x24
42
4-5 510 328 255 32 60 M10x20 42 80 M12x24
1-2-3 710 355 55 110 M14x28
55
4-5 650 408 325 42 80 M12x24 %5 110 M14x28
1-2-3 1000 500 75 150 M16x32
75 7 1 M16x32
4-5 920 598 460 55 110 M14x28 ° 50 6x3
b D1-D2 bxh ty
1 ‘- 12 4x4 2.5
| 14 5x5 3.0 +01
ti 19 6x6 35
24 8x7 4.0
-A44 28 8x7 4.0
b 32 8x7 4.0
) 38 10x8 5.0 o
D1-D2 V2 |h 42 12x8 5.0
- 55 16 x 10 6.0
75 22x 14 9.0
EC 12 19 24 32 38 42 55
Z MBS Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z'MBD 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E29



STANDARD 2

1.8 Pasmepbl
Z.AH
A
@ c N
\O (( F = F H . H
3 Gon | I P
| | | P
e | o1 o
* NI E o < ) '/ N\\FR
Q) I =] l= /=) ol 767}&%* oz
| \ /
e P  c— &‘ //¢
© I
Al
5 |
|
51
D3
D4
Z.MAH
A
c_ N
F | L F H . H
Tl N It o)
| H | F
HES : |1 L7
* N ‘ ol < 0 '// \\\\ FR
+-al—ft I a8l g o =N @,@5 oz
— )
1o ol fF— )w/ 6
X
; [
3 | ; |
Y

E30




STANDARD 2 P @

1.8 Pa3smepbl

ZAH C D3 | p4 | D5 | D6 E F G H N o P R T
12 46 44 (h7) 65 54 — 42 2 74 325 65 — — 76 9.5
19 65 60 86 72 30 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 35 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 50 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 60 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 60 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 75 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 120 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxoaHol Ban BbixogHow Ban

Z.AH ir A M D1 D2

6 L1 S1 H7
12 1-2-3 92 100 12 26 — 12
1-2-3 140 19 40 M6x12
19
4-5 130 130 14 30 M5x10 19
1-2-3 165 24 50 M8x16
24
4-5 160 155 19 40 M6x12 24
1-2-3 205 32 60 M10x20
32
4-5 190 195 24 50 M8x16 32
1-2-3 240 38 70 M12x24
38
4-5 220 230 28 60 M10x20 38
1-2-3 275 42 80 M12x24
42
4-5 250 255 32 60 M10x20 42
1-2-3 355 55 110 M14x28
55
4-5 300 325 42 80 M12x24 %5
1-2-3 500 75 150 M16x32
75 4 7
4-5 %0 460 55 110 M14x28 S
b D1 bxh ty
e 14 5x5 3.0 +04
| 19 6x6 35 0
t1 24 8x7 4.0
28 8x7 4.0
-144 32 8x7 4.0
+0.2
b 38 10x 8 5.0 0
T 42 12x8 5.0
D /] |h 55 16 x 10 6.0
1 75 22 x 14 9.0
D2 bxh t
b 2
; 19 6x6 2.8 * 8-1
L2
24 8x7 3.3
32 8x7 3.3
] Sl | (NS [y 38 10x 8 3.3 +02
b 42 12x8 3.3 0
T 55 16 x 10 43
bz 20 |h 75 22 x 14 5.4
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MAH 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E31



=~

STANDARD 2

1.8 Pa3smepbl
Z.BH
A2
Y c
B \_
Q% S :
Son S -
D1 !
H — O
= ] | | P
0] ! 3
W ] *Ih 7K R
N ©o| o <= 0 ' \\\ﬁ
——’ﬁ’DE" —— -al 4 o a \@?Oz
W } ol f— AN ,JA
| i hd
O]
|_
b |
iS1
o
D3
D4
Z.MBH
A2
i C
Fl, . E F N
1l N T H
2 0
5 ‘ i ﬂ]
P
O = 7] —
w ] ‘ & }7 *$/ = Q7 R
N ; © [ae) < fel 1 \\\ ﬁ
a1 al g o o {@ﬁ oz
. /
L1 olf— N //¢
! !
j i I
\ [
Y

E32




STANDARD 2 a @

1.8 Pa3smepbl

ZBH C D3 | p4 | D5 | D6 E F G H N o P R T
12 46 44 (h7) 65 54 — 42 2 74 325 65 — — 76 9.5
19 65 60 86 72 30 59 4 100 45 90 70 M6 M6 14
24 80 70 105 88 35 73 5 115 55 110 88 M8 M8 18
32 95 95 135 115 50 88 5 145 70 140 110 M10 M10 18
38 110 120 165 145 60 103 5 170 85 170 136 M12 M12 18
42 125 135 190 165 60 118 5 195 100 200 155 M12 M12 18
55 150 170 230 205 75 143 5 245 120 240 190 M14 M14 23
75 225 — 300 — 120 195 — 350 165 330 248 M16 M16 30

BxoaHol Ban BbixogHow Ban

Z.BH ir A1 A2 M D1 D2

i6 L1 S1 H7
12 1-2-3 — — — — — — —
1-2-3 280 140 19 40 M6x12
19 130 X 19
4-5 260 130 14 30 M5x10
24 1-2-3 330 160 165 24 50 M8x16 o4
4-5 310 155 19 40 M6x12
1-2-3 410 205 32 60 M10x20
2
3 4-5 390 190 195 24 50 M8x16 32
1-2-3 480 240 38 70 M12x24
38 220 X 38
4-5 460 230 28 60 M10x20
1-2- 27 42 M12x24
42 3 550 250 5 80 X "
4-5 510 255 32 60 M10x20
1-2-3 710 355 55 110 M14x28
55 300 X 55
4-5 650 325 42 80 M12x24
1-2-3 1000 500 75 150 M16x32
5 4-5 920 450 460 55 110 M14x28 s
b D1 bxh ty
1 T 14 5x5 3.0 +0.1
. 19 6x6 35 0
t1 24 8x7 4.0
28 8x7 4.0
-55 32 8x7 4.0
+0.2
b 38 10x8 5.0 o
—f 42 12x8 5.0
D 7] |h 55 16 x 10 6.0
1 75 22x14 9.0
b D2 bxh t
. 19 6x6 2.8 * g“
L2
24 8x7 3.3
32 8x7 3.3
i I R . 38 10x 8 3.3 +0.2
B 42 12x8 3.3 0
T 55 16 x 10 4.3
i 20 |h 75 22 x 14 54
D2
EC 12 19 24 32 38 42 55
Y K Y K Y K Y K Y K Y K Y K
Z.MBH 105 (B14)| 90 140 90 160 120 200 140 200 155 250 200 250 220
B5 140 90 160 90 200 120 250 140 250 155 300 200 300 220
300 155 350 200 350 220

E33



1.9 Akceccyapbl

STANDARD 2

COEOMHUTENBbHbIU ®JIAHEL, TUMA FC

CTAHOAPT
MoHmaxxHoe 2
noJio>KeHue
& & e S T Fl& &t
— o — —
| — J — ]
® ® s| 3 M’W @ @ e 9|
] . ﬁf
MoHmaxxHoe 1 D4 MoHmaxHoe 3
noJio)KeHue noJsio)keHue
D7
Ds
Do
COEQWHUTENbHbIN ®NAHEL TUMNA FP
CTAHOAPT
MoHmaxxkHoe 2
E noJio>KeHue
¢ ¢ ] $ $ 1 | $ Q 1
| — —
J_ -
° ® s |Dw ~Le s |e e
‘ + I I
1 E ﬁf
MoHmaxxHoe 1 D4 MoHmaxHoe 3
noJio)KeHue Ds noJyioXXeHue
Do
Z. D4 Hs D7 ns8 D8 D9 D10 L7 L9 M
12 — — — — — — — —
19 86 110 130 160 9 35 12 70
24 105 130 165 200 11 3.5 13 85
32 135 180 215 250 14 4 15 105
38 165 230 265 300 14 4 15 125
42 190 230 265 300 14 4 15 145
55 230 250 300 350 18 5 18 175
75 300 350 400 450 18 5 25 230

E34




